10.

11.

Welches Satzglied ist die Artergdnzung? [1]

Der Boxer kémpft mit einer ausgefeilten Technik um den Sieg.

() Der Boxer ) kémpft () mit einer ausgefeilten Technik () um den Sieg.

Patrick kann mit genug Training seine Fahigkeiten verbessern.

() Patrick () mit genug Training () seine Fahigkeiten () verbessern.

Der Forscher untersucht das Phdnomen mit verschiedenen Methoden.

() Der Forscher () untersucht () das Phdnomen () mit verschiedenen Methoden.

Mit viel Mihe und Geduld baut sie das Haus.

() Mit viel Mihe und Geduld () baut () sie () das Haus.

Paul arbeitet konzentriert.

) Paul () arbeitet () konzentriert.

Der Apfel schmeckt siB.

() Der Apfel () schmeckt () sUB.

Mit einem prdazisen Schwung spielt der Golfer den Ball.

() Mit einem prézisen Schwung () spielt () der Golfer (O den Ball.

Michael tanzt ausgelassen.

() Michael () tanzt () ausgelassen.

Der Sdanger singt das Lied mit viel Emotion.

() Der Sanger () singt () das Lied () mit viel Emotion.

Er sdgt das Holz mit einer elektrischen Sdge.

() Er () sagt () das Holz () mit einer elektrischen Sage.

Der Lehrer erklart den Stoff mit einfachen Worten.

() Der Lehrer () erklart () den Stoff () mit einfachen Worten.
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Der Boxer kémpft mit einer ausgefeilten Technik um den Sieg.

() Der Boxer ) kampft @ mit einer ausgefeilten Technik (O um den Sieg.

Patrick kann mit genug Training seine Fahigkeiten verbessern.

() Patrick @ mit genug Training () seine Fahigkeiten () verbessern.

Der Forscher untersucht das Phdnomen mit verschiedenen Methoden.

() Der Forscher () untersucht () das Phdnomen @ mit verschiedenen Methoden.

Mit viel Mihe und Geduld baut sie das Haus.

@ Mit viel Mihe und Geduld () baut () sie () das Haus.

Paul arbeitet konzentriert.

() Paul () arbeitet @ konzentriert.

Der Apfel schmeckt siB.

() Der Apfel () schmeckt @ sif.

Mit einem prazisen Schwung spielt der Golfer den Ball.

@ Mit einem prézisen Schwung () spielt () der Golfer () den Ball.

Michael tanzt ausgelassen.

() Michael () tanzt @ ausgelassen.

Der Sanger singt das Lied mit viel Emotion.

() Der Sanger () singt () das Lied @ mit viel Emotion.

Er sagt das Holz mit einer elektrischen Sdge.

) Er () sagt () das Holz @ mit einer elektrischen Sdage.

Der Lehrer erklart den Stoff mit einfachen Worten.

() Der Lehrer () erklart () den Stoff @ mit einfachen Worten.



